

真情驿站
henqingyizhan

我见不到你，但我能想象你的坚强

□鲁明堂

啊,你怎能没有无尽的牵挂和柔肠!

我能够想象,与父母告别时,你是怎样强忍着泪水,给父亲揉肩,给母亲喂汤。你心里明白,你就是想在出发前多做一些,不让开始衰老的父母为你心伤,其实,他们心里一定知道,自己的女儿是为国尽责,这是他们的骄傲,这是他们的荣光!

我能够想象,与孩子告别时,你是怎样的艰难,又是怎样的徘徊。孩子是这样紧紧地搂着你的脖子,紧紧地偎在你的身旁,因为孩子才五岁多啊!他怎能愿意离开妈妈温暖的怀抱,你又怎能狠心挣脱孩子幼小的臂膀?无奈之下,你说着谎言,讲着故事,哼着儿歌,让孩子进入甜蜜的梦乡。看着孩子梦呓中幸福的微笑,你的泪水早已打湿了脸庞。但重任在肩,你别无选择,你还是毅然扛起了行装。

我能够想象,与丈夫告别时,你是怎样的“冷酷无情”,又是怎样的“铁石心肠”,因为你明白,国难当头,疫情未央,男人就要勇敢,男人就要担当,重要的是临别时责任的嘱托,而不是缠绵的儿女情长。我相信,丈夫一定会说:“你放心,我就是你的坚强后盾,我就是你的精神力量!”可是我知道,这些坚强的话语,也难以阻止你不舍的泪光。

我能够想象,你还会找一个僻静的地方,以手机黑屏作镜子,轻抚着自己的披肩秀发,默默欣赏。因为,这一头你留了多年的美丽长发啊,甩出了你多少天使的倩影,飘逸出你多少青春的诗行!可是这一次,你必须要与她作最后的告别,因为横在你面前的,是肆意飘散的无形硝烟,是残酷无情的抗疫战场。忍痛割爱,是为了更好地冲锋陷阵,挽救更多宝贵的生命,也为了无数个留着长发的爱美的姑娘。

我能够想

象,你还会去看一看阳台上的花,那里有翠绿的吊兰,还有清雅的海棠;有朴实的绿萝,还有高贵的郁金香。你再给它们翻一翻土,喷一喷水,再俯身嗅一嗅那沁人心脾的缕缕清香。春天来了,它们会尽情地舒展腰姿,去装点最美的世界;但它们更是期盼:你凯旋而归时,能送给你最纯最浓的芬芳!

不用再想象你现在的模样,你肯定会不顾临别时的一切,全身心投入抗疫的战场。时间,对你来说已没了概念,你可能不知道是早晨还是晚上。你眼中只有病患者深深的期盼,你心底最理解他们求生的渴望。口渴难耐时,你只舔舔干裂的嘴唇;体力不支时,你就斜倚在病区的走廊。我仿佛看到,拿掉口罩时,你脸上勒出的深深的印痕;摘下护目镜,你劳累过度后红肿的眼眶。

可你从没有抱怨,更没有颓唐,你总是说,病房就是温暖的家,防护服就是最美的戎装。患者听到的,都是你关爱他们的话语;患者投去的,都是对你感激的目光,虽然他们看不清你的脸面,但一声谢谢,一个鞠躬,就是对你最大的褒奖!

继瑞,春天的这场雪已经融化,病毒的肆虐也不会太长,争春的早梅已开始吐蕊,解冻的小河也奔跑欢唱。没有一个冬天不会过去,也没有一个春天不会到来。亲人们都盼望你早日回家,并不在意你是不是辉煌。但你的付出,已经被冬天记在心里;你的收获,也已经绽放在春天的脸庞!

注意安全,等你回家!

我不想写你,因为你只是援鄂抗疫英雄中的一员;我又想写你,因为你把人生最精彩的篇章,写在了祖国抗疫的第一线。你不是专家,也并不起眼,但你毅然用弱小的身躯,挡住扑向我们的危难。我们宅家再怎么枯燥也比你安全,你在前线再怎么防护也比我们危险。我们没有理由不感谢你的崇高,我们没有理由不赞美你的勇敢,正是像你一样的天使们的光辉,才照亮了我们幸福的蓝天。

你,一个梦想当兵的女生,却成了菏泽市中医医院的ICU副护士长。徐继瑞,一个更接近男孩的名字,却成了你一个女孩日记里鲜红的印章。于是,你生命的季节里,有了坚强,有了阳刚,有了临难不屈的倔强!

病毒肆虐,狂戾汉江,你主动请缨,奔赴沙场,于是,武汉这座英雄的城市,又多了一道英雄的光芒。你是英雄吗?你哪怕给一个患者解除病痛,你就是英雄;你很弱小吗?你哪怕给一个患者带来希望,你就不同凡响!我当然相信,靠你的执着与努力,一定会在那一片暂时灰暗的世界里,不断闪耀你爱的阳光!

我能够想象,你决定赴鄂抗疫时,是怎样的坚毅;你整装待发时,又是怎样的豪壮,因为你知道,你是医护,是白衣天使,是生命危难时患者的希望。医者仁心,是国之大医的境界和胸怀;救死扶伤,是白衣天使的责任和担当。大疫当前,你只能挺身而出,慷慨赴难,而不能有丝毫的犹豫和徘徊。

但你毕竟是女儿,是妈妈,是妻子

长河浪花
hanghelanghu

爱的奉献

□于明顺

病毒如恶魔
打乱了我们生活的节奏
击倒了我们的身体
但是
屈服不了的是我们的斗志

一方有难
八方驰援
时隔17年
钟南山院士又站立在武汉
宏亮的声音响彻云霄
医院是战场
作为战士我们必须冲上去
这位老人
给我们带来了希望
抚去了恐慌

无论生死,不计报酬
在过年的日子
他们用生命帮我们过关
沧海横流
尽显英雄本色
五千年的中华民族
自强不息
有钱出钱
有力出力
在危难面前
彰显着中国精神和企业担当

为爱逆行
亦是一种伟大
隔离病毒从未隔离爱
同舟共济
共克时艰
病毒无情
人间有爱
有一份心
尽一份力
有一份热
发一份光

待凛冬离去
雪融草青之时
一切江河依然滚滚向东
我们依旧满怀希望
向着热气腾腾的太阳

人间物语
renqianwuyu

尊重生命,敬畏自然

□殷修亮

2003年春天,中国人经历了一段令人胆战心惊、终生难忘的日子,肆虐的非典让300多人失去了宝贵生命,全球累计感染8422人,涉及32个国家和地区,共计死亡919人。

时间仅仅过去了17年,迎着2020年刚刚敲响的新年钟声,一个名为新型冠状病毒的魔鬼又肆虐武汉,继而向全国各地蔓延,让2020年的春节顿然失去了应有的年味,村路封土、家家关门、千街空巷……据说病源来自武汉一家非法销售野生动物的海鲜市场。

事实上,很多大的瘟疫都跟人的嘴馋和虐待野生动物相关。1976年,扎伊尔一名中学教师外出时享用了晚餐当地的野味,就突然患上了一种奇怪的病,发热、腹泻、呕吐,继而内脏出血,很快丧命。随后这种急性怪病感染了很多人,这种传染病就是埃博拉病毒。

乌干达的一些野生动物的栖息

地遭受人们的破坏,无处藏身的野生动物们只好栖息于蝙蝠洞穴中,结果,一种叫果蝠的幽灵把马尔堡病毒携带出去。

因为我们无视大自然,肆意残害野生动物,自然就会遭到大自然的报复。如果人类离野生动物远一点,杜绝食用野生动物,就不会有这样的灾难发生。爱护野生动物,其实就是保护我们自己,可惜很多人并不明白这些。

其实,绝大部分野味都不好吃,不论从安全、口感还是从营养价值上,野味都远不如人类豢养的家禽,比如那长得又黑又丑,却成为食客炫耀的佳肴珍馐,这种好奇、显富、进补的幼稚和愚蠢思维,让他们在人性的背面走得很远很远。

人类与动物和谐共生最好的方法是不要去打扰它们,让它们自然地生存、发展。我们常说生态平衡、和谐发展。首先平衡的应该是人心,让我们

都少一份虚荣
和贪欲,多一份
爱心和善意,这个世界才会
祥和温暖。“扫地空伤蝼蚁
命,爱惜飞蛾纱罩灯”是一种最质朴、
最慈善的情怀。

尊重生命,是一种美德;敬畏自然,就是善待自己。应当知道动物是人类的朋友,爱护朋友,才会得到朋友的爱护。一位网友在朋友圈里感慨:“如果这次疫情放过了人类,今后也请人类放过野生动物!有因必有果,万物皆有灵!”短短的四句话有请求,有期盼,更有义正词严的忠告和警戒!

当灾难来临的时候,我们可以用口罩来防护,用药物来抵御;灾难之后,我们更应该备有一个无形的口罩,罩住贪婪的嘴,还应当心存一碗用良知和善良熬制的药剂,用来自治有可能随时滋生的暴殄天物之心。